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Énoncé d’accessibilité pour LHH.com/ca
LHH se soucie de tous nos clients et s’engage à faciliter et à améliorer l’accessibilité et la convivialité de ce site Web www.lhh.com/ca (le « site Web »), en veillant à ce que les services et le contenu de notre site Web soient accessibles aux personnes handicapées, y compris, mais sans s’y limiter, les utilisateurs de la technologie de lecture d’écran. Pour ce faire, LHH s’est associé à EqualWeb (« EqualWeb »), un consultant de premier plan en accessibilité web, en mettant en œuvre sa technologie pour permettre et maintenir l’accessibilité conformément aux Règles pour l’accessibilité des contenus Web (WCAG).
Les travaux initiaux d’accessibilité sont terminés et des mesures correctives ont été prises. EqualWeb continuera de surveiller le site Web et d’effectuer des mises à jour sur l’accessibilité au besoin.
--
EqualWeb Ltd s’engage à promouvoir l’accessibilité numérique pour les personnes handicapées. Nous améliorons continuellement l’expérience utilisateur pour tout le monde et appliquons les normes d’accessibilité WCAG 2.1  pertinentes.
Statut de conformité
Ce site Web a mené un processus visant à mettre en œuvre un outil d’accessibilité automatique afin de se conformer le plus possible aux normes établies par les WCAG 2.1 au niveau des AA.
Mesures prises pour rendre ce site Web plus accessible
L’outil d’accessibilité automatique d’Equalweb met en œuvre les mesures suivantes pour les sites Web sur lesquels il est installé :
· Activation de la navigation via le clavier
· Polices - Possibilité d'augmenter et de réduire la police du site, d'ajuster, d'aligner, etc.
· Modification du contraste des couleurs en fonction d’un fond sombre.
· Modification du contraste des couleurs en fonction d'un fond clair.
· Modification des couleurs du site.
· Option de mise en correspondance et monochrome pour les personnes daltoniennes.
· Modification de la police de caractères pour plus de lisibilité.
· Augmentation de la taille du curseur et changement de sa couleur en noir ou blanc.
· Augmentation de l'affichage à 200%.
· Mise en évidence des liens sur le site.
· Mise en évidence des titres sur le site.
· Affichage d’une description alternative des images.
· Augmentation du contenu sélectionné par le curseur, affiché dans une infobulle.
· Description de mots par sélection de la souris.
· Affichage du contenu du site dans une nouvelle fenêtre de manière claire et lisible.
· Permet aux utilisateurs de saisir du contenu à l'aide de la souris.

Compatibilité avec les navigateurs et la technologie d'assistance
Notre mission consiste à pouvoir prendre en charge le plus large éventail de navigateurs et de technologies d'assistance possible. Nous avons donc consacré de nombreux efforts pour prendre en charge les systèmes populaires avec une part de marché importante, notamment Safari, Chrome, Firefox et Opera. Nous avons également abordé les technologies d'assistance JAWS et NVDA pour Windows et MAC.
Spécifications techniques
L’accessibilité de ce site Web repose sur les technologies suivantes pour fonctionner avec la combinaison particulière de navigateur Web et de toutes les technologies d’assistance ou plugins installés sur votre ordinateur:
· .HTML
· WAI-ARIA
· .CSS
· JavaScript
Ces technologies s’appuient sur le respect des normes d'accessibilité utilisées.
Notes, commentaires et commentaires :
Malgré nos efforts visant à rendre ce site Web accessible au plus grand nombre, il est possible que certaines pages ou sections de ce site Web ne soient pas encore entièrement accessibles, pour diverses raisons. Nous nous engageons à continuer d'améliorer les fonctionnalités d'accessibilité et l'interface de notre produit.
Si vous avez rencontré un dysfonctionnement lié à l'accessibilité ou un bogue sur ce site Web ou si vous souhaitez suggérer une amélioration ou une nouvelle fonctionnalité, vous êtes cordialement invité à nous contacter pour nous en faire part. Vous pouvez nous contacter en utilisant le bouton "Feedback" et en remplissant le formulaire. Vous pouvez également nous contacter par e-mail à Support@equalweb.com.
Vos informations seront traitées conformément à notre politique de confidentialité Equalweb.
Nous visons à répondre aux commentaires sur l’accessibilité dans les 7 jours ouvrables et à proposer une solution dans les 30 jours ouvrables.

